LOGARITMOS

Problema 80:

Resolver el siguiente sistema de ecuaciones:
log,(y —18) = 2

1
log,(x +3) = >

Solucion Problema 80:

Aplicando la definicién de logaritmo, es decir, el exponente al que hay que
elevar la base para obtener el numero:

x? =y —18 ecuacion 1

y/2 =x+3

\/; =x+3

Elevandola al cuadrado:

(7)? = (x +3)

y = (x + 3)? ecuacién 2

Sustituyendo el valor de y de la ecuacion 2 en la 1:
x? =y —18 ecuacion 1

x?=(x+3)* —18

x?=x*4+9+6x —18

6x =9
9 3
=672

Sustituimos el valor de x en la ecuacion 1:

x? =y —18 ecuacion 1
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= 9+18
Y= 3
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